

推动传统产业创新转型与新兴产业落地 荥阳成立创新创业联盟

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 李珂)近日,荥阳市创新创业联盟成立,标志着荥阳创新创业工作迈进新征程。

近年来,荥阳通过开展创新创业系列公开课、政策宣讲、专家教授进企业等活动,为创新发展和产业转型提供了新动能、释放出新活力。2020年,荥阳认定省级和郑州

市级工程技术研究中心10家、企业技术中心3家,新增高新技术企业35家、科技型企业47家。

荥阳市创新创业联盟旨在培育、创新、孵化、发展等方面,实现技术支持、人才引育、空间保障、金融支持、创业辅导、项目对接、政策扶持等服务资源的实时传递和共享,为创新创业者匹配恰当的资源,

共同推动荥阳市传统产业创新转型与新兴产业的落地腾飞。荥阳市创新创业联盟的首任会长邱岳说,荥阳还将通过发挥联盟平台职能和优势,加强与智库、高校、成熟企业等外部资源的合作,与政府形成合力,把荥阳打造成为全省领先、全国一流的双创高地,用创新的力量助力中原地区经济社会的腾飞。

郑东新区博学路办事处

做好城镇新增就业人员实名登记

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 欧阳红涛)城镇新增就业人数是反映就业工作现状和落实国家劳动就业政策的一项重要指标,对研判就业形势和服务领导科学决策具有重要意义,为推动此项工作顺利进展,3月1日至9日,郑东新区博学路办事处多项措施扎实开展城镇新增就业人员实名登记及相关工作。

博学路办事处结合企业信息和数据,对辖区内龙子湖永和广场、美侨广场和利丰大厦等

楼宇入驻企业进行分组摸排,重点突破,建立起与各物业和重点企业的无缝对接。

博学路办事处在实地开展走访工作的同时,大力宣传上级职业技能提升、社保补贴和创业补贴等稳岗就业政策,切实帮助企业化解招工难等实际问题,稳步促进新增就业工作。认真校对新增就业人员姓名、身份证号、学历、就业单位等信息,形成台账,并准确录入软件系统,确保采集数据的完整性和真实性。



蝶湖春日 杨柳依依

春天是花开的季节,姹紫嫣红,美不胜收;春天也是万树吐绿的时候,枝叶随风摇摆,新绿诱人的柳树也是春天最美的风景,你喜欢经开区蝶湖这么养眼的风景吗? 郑报全媒体记者 马健 图

航空港实验区将进行机构调整

本报讯(郑报全媒体记者 王军方)3月8日,航空港实验区管委会官网发布消息称,航空港实验区将进行机构调整和人员划转。

按照分步推进、人随事走、尊重现状、逐步调整的原则,航空港实验区部分机构的管理体制将进行调整,并增设、整合、更名部分机构。

机构调整后,航空港实验区党工委、管委会共有工作机构17个。其中,内设机构15个:党政办公室、组织人事和社会保障局、党群工作部、政法委、经

济发展局(统计局)、投资促进局、财政审计局(金融工作办公室)、建设局(郑州市生态环境局郑州航空港经济综合实验区分局)、科技人才局(产业服务局)、综保区和口岸服务局、教育文化卫生体育局、社会事业局、综合行政执法局(城市管理局)、应急管理局、市场监督管理局。另外,还有派出机构2个:郑州航空港经济综合实验区纪检监察工作委员会、郑州市自然资源和规划局郑州航空港经济综合实验区分局。

停车要“擦亮眼” 金水区取缔私设停车场

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 申思 周磊)一小时几块钱停车费也许不算贵,但是进了“黑停车场”,就可能被“宰”,大家停车可要“擦亮眼”。3月8日,有市民向金水区城市综合执法局未来路执法中队投诉称,自己在纬二路未来路向北路西一处路边停车场,停完车后遇到乱收费的问题。

接到市民投诉后,未来路中队立即前往现场调查处理,对该“冒牌”停车场进行取缔。

对于如何甄别“真假”停车场,未来路中队队员向大家支招:“除了‘P牌’停车场标识,经过备案审批的正规停车场需要对收费标准进行公示,并按照公示的标准进行收费。同时,车主朋友可以下载

‘郑好办’APP,参与到智慧停车中,缴费方便又透明。”

对于私设该停车场的人员,执法人员表示,下一步他们将根据《郑州市停车场建设管理条例》相关规定进行进一步调查处理。同时,执法人员也提醒广大市民在遇到停车乱收费时要及时向停车管理部门进行投诉反映。

关爱女性 荥阳“两癌”筛查暖人心

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 荥阳时报 邓浩浩)3月9日,中科亿霖基因生物科技有限公司为荥阳教育局、妇联、城投公司、融媒体中心等单位女性职工免费检测遗传性乳腺癌、卵巢癌综合征,为她们送上健康礼包。

在现场,医务人员详细了解病史并抽血送检。数天后,每一个被检女性将获得一份完整书面报告。

据了解,我国每年新发乳腺癌病超过41万,是女性中发病率最高的癌症,在确认的女性癌症患者中,有1/5是乳腺癌、卵巢癌。乳腺癌、卵巢癌往往有着家族性遗传的特点,这主要是基因缺陷所致。

中科亿霖基因生物科技有限公司是专业的基因检测机构,拥有政府主管部门颁发的许可证,是合法的独立第三方医学检测机构。

中牟交警紧急开道送儿童就医 孩子父亲拨打110:我想找到他们

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 张玉明 朱歌谣)“你好,我想请你们帮忙找一下两名好心交警……”3月8日,中牟县公安局指挥中心接到一名群众求助电话后,几经周折,终于联系上了热心助人的七

中队民警徐小山和王峰,并向他们表达了群众的谢意。

据求助群众李先生介绍,当天自己的孩子不小心吃多了药,急需从中牟县新区人民医院转往老区人民医院治疗。接到求助后,两名交警启动警车,在确保安全的情况

下,李先生紧跟警车闯了七八个红灯,仅用10分钟就抵达医院。待李先生安置好孩子,才发现两名交警已悄悄离去。

面对群众的感谢,中牟交警徐小山表示,他们只是中牟县交警大队的普通交警,遇到群众求助,伸一把援手是分内之事。